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СЛУЖБЕН ГЛАСНИК  
НА ППШТИНА НЕГПТИНП 

Службен  гласник  бр. 14/2020 
07.10.2020 гпдина 

 
Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната 

самоуправа („Сл.весник на РМ.бр.5/02) и член 96 став 1 точка 4 од Статутот 

на општина Неготино („Сл.гласник на општина Неготино“ бр.3/06, 2/11, 

9/11, 16/12 и  16/14, 13/20 ), Градоначалникот на општина Неготино донесе  

 

З   А   К   Л   У   Ч   О   К 

 

За објавување на Прпграма за изменуваое и дппплнуваое на 

Прпграмата за израбптка на урбанистички планпви на прпстпрпт на 

ппштина Негптинп за 2020 гпдина 

 

Се  објавува Прпграма за изменуваое и дппплнуваое на Прпграмата за 

израбптка на урбанистички планпви на прпстпрпт на ппштина Негптинп за 

2020 гпдина,  што Советот на општина Неготино ја усвои на седницата 

одржана на ден  07.10.2020 година. 

 

 Бр.09-513/1 

 07.10.2020 година 

        ГРАДОНАЧАЛНИК 

        на Општина Неготино 

                                                      Тпни Делкпв с.р. 
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Врз пснпва на шлен 40 пд Закпнпу за прсупрнп и урбанисуишкп планираое (,,Сл. весник на 

РСМ,, бр. 32/20,   шлен 22 суав 1 упшка 1 пд Закпнпу за лпкалнауа сампуправа (,,Службен весник 

на РМ“ бр. 5/02)  и  шлен 79 суав 1 упшка 6 пд Суаууупу на ппщуина Негпуинп (,,Сл.гласник на 

Опщуина Негпуинп“ бр.3/06, 2/11, 9/11, 16/12 и 16/14),  Спвеупу на ппщуина Негпуинп на 

седницауа на пдржана на ден 07.10.2020  дпнесе   

 

ПРПГРАМА 

за  измена и дппплнуваое на Прпграмата за израбптка на урбанистички планпви на  прпстпрпт 

на ппштина Негптинп  за 2020 гпд 

 

Член  1 

 

Вп Прпграмауа за израбптка на урбанистички планпви на  прпстпрпт на ппштина 

Негптинп  за 2020 гпд се менува следнпуп: 

 

   Вп глава  2- ПЛАНИРАНИ  АКТИВНПСТИ,   

-  вп уабелауа  2.2.2 Планпви вп ппстапка,   делпт   УЗ 4  за УРБАН БЛПК се менува и гласи: 

 

 

                         ЛПКАЦИЈА 

 

Начин на плаќаое 

УЗ  4 УРБАН БЛПК 4.2  

- Ппмеду улициуе Марщал Тиуп, Дпрди Вещкауа, Кирп 

Крсуев, Едвард Кардељ, Бприс Кидриш и ЈНА 

 

 

Опщуина Негпуинп 

-Ппмеду улициуе Марщал Тиуп, крак на Марщал Тиуп 

и Мирше Ацев 

Сампфинансираое 

-Измена на ДУП за една градежна парцела, ГП 4 (КП 

10165), ппщуина Негпуинп 

 

Сампфинансираое 

УРБАН БЛПК 4.3 

- ппмеду улициуе Вељкп Влахпвиќ, Илинденска и 

Кирил и Меупдиј 

 

Сампфинансираое 
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Член  2 

Оваа  прпграма влегува вп сила сп денпу  на пбјавуваоеуп вп „Службен гласник на ппщуина 

Негпуинп“. 

 

бр.08-496/3 

07.10.2020 гпдина 

                                                                            СПВЕТ НА ППШТИНА НЕГПТИНП  

                    Преуседауел  

                                                                                            Диме Виуанпв с.р. 

 

                                                                                              

         

 
           

         

 

 

 

            

       

                                                                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



07.10.2020                                 Службен гласник 14-2020                    
 

4 
 

 

 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната 

самоуправа („Сл.весник на РМ.бр.5/02) и член 96 став 1 точка 4 од Статутот 

на општина Неготино („Сл.гласник на општина Неготино“ бр.3/06, 2/11, 

9/11, 16/12 и  16/14, 13/20 ), Градоначалникот на општина Неготино донесе  

 

 

 

 

З   А   К   Л   У   Ч   О   К 

 

За објавување на Прпграма за изменуваое и дппплнуваое на 

Прпграмата за рабпта вп пбласта на распплагаоетп на градежнп земјиште 

вп спппственпст на РСМ на ппдрачјетп на ппштина Негптинп  
 

Се  објавува Прпграма за изменуваое и дппплнуваое на Прпграмата за 

рабпта вп пбласта на распплагаоетп на градежнп земјиште вп 

спппственпст на РСМ на ппдрачјетп на ппштина Негптинп,  што Советот на 

општина Неготино ја усвои на седницата одржана на ден  07.10.2020 

година. 

 

 Бр.09-513/2 

 07.10.2020 година 

        ГРАДОНАЧАЛНИК 

        на Општина Неготино 

                                                                 Тпни Делкпв с.р 
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Врз пснпва на шлен 99 пд Закпнпу за градежнп земјищуе (″Службен весник на РМ″ 

бр.15/15, 98/15, 193/15, 31/16 и 142/16), Спвеупу на ппщуина Негпуинп на седницауа пдржана на 

ден 07.10. 2020 гпдина,  дпнесе 

 

 

П Р П Г Р А М А 

ЗА РАБПТА ВП ПБЛАСТА НА РАСППЛАГАОЕТП СП ГРАДЕЖНП ЗЕМЈИШТЕ ВП СППСТВЕНПСТ НА 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДПНИЈА НА ППДРАЧЈЕТП НА ППШТИНА НЕГПТИНП ЗА 2020 ГПДИНА 

Измена бр.1 

 

 

ВПВЕД: 
Ппшт дел  
 Спгласнп  Закпнпу  за градежнп земјищуе ( „Сл.весник на РМ“ бр.15/15, 98/15, 193/15, 31/16 и 
142/16), градежнпуп земјищуе мпже да биде вп сппсувенпсу на Република Северна Македпнија, 
ппщуиниуе, ппщуиниуе вп градпу Скппје и градпу Скппје, дпмащни и сурански правни и физишки лица. 
 Сппсувенпсуа на градежнпуп земјищуе спздава права и пбврски. Сппсувенпсуа на градежнпуп 
земјищуе вклушува и правп на градеое на земјищуеуп. Сппсувенпсуа на ппщуиниуе им ги пвпзмпжува 
следниуе права: на градеое, кприсуеое, пренесуваое на правпуп на градеое на други лица и пуудуваое 
на градежнпуп земјищуе.  
 Сп градежнпуп земјищуе сппсувенпсу на Република Северна  Македпнија управува Владауа на 
Република Северна Македпнија.  
 Градежнпуп земјищуе наменеуп за ппщуа уппуреба мпжау да гп кприсуау сиуе правни и физишки 
лица, ппщуиниуе, ппщуиниуе вп градпу Скппје и градпу Скппје. Правпуп на кприсуеое Владауа на 
Република Северна Македпнија мпже да гп пренесе на ппщуиниуе. 
 Сппсувенпсуа на градежнпуп земјищуе ја ппфаќа негпвауа ппврщина и се пна щуп е сп негп урајнп 
ппврзанп, а се напда над или ппд ппврщинауа.  
 Градежнпуп земјищуе е дпбрп пд ппщу инуерес за Република Северна Македпнија, а уредуваоеуп 
на градежнпуп земјищуе е пд јавен инуерес. 
 Градежнпуп земјищуе мпже да биде изграденп и неизграденп, уреденп и неуреденп. Изграденп 
градежнп земјищуе е земјищуе на кпе е изграден пбјеку пд ураен каракуер и земјищуеуп щуп служи за 
редпвна уппуреба на пбјекупу вп граници на градежнауа парцела.  
 Уреденп градежнп земјищуе е земјищуе ппременп сп кпмунална инфрасурукуура, дпдека 
неуреденп е земјищуе на кпе нема изграденп кпмунална инфрасурукуура.  
 Градежнп земјищуе е земјищуе кпе е планиранп сп урбанисуишки план или урбанисуишка планска 
дпкуменуација. 
 Градежна парцела е дел пд градежнпуп земјищуе, шии граници се ууврдени сп урбанисуишки план 
или урбанисуишка планска дпкуменуација и мпже да се спсупи пд една, пд дел или пд ппвеќе кауасуарски 
парцели.  
 Објеку пд ураен каракуер е пбјеку изграден сп пдпбрение (дoкуменуација) и заведен вп јавниуе 
книги за недвижнпсуи.  
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 Објеку пд времен каракуер е пбјеку ппсуавен сп пдпбрение за ппсуавуваое дп реализација на 
урбанисуишки план или урбанисуишка дпкуменуација. Времениуе пбјекуи не се дел пд градежнпуп 
земјищуе и врз пснпва на нив не мпже да се суекне сппсувенпсу на градежнпуп земјищуе.  
 Инфрасурукуурен пбјеку е ппдземна или надземна градба за инсуалации пд кпмуналнауа 
инфрасурукуура.  
 Прпмеупу сп градежнпуп земјищуе е слпбпден.  
 Градежнпуп земјищуе сппсувенпсу на Република Северна Македпнија мпже да се пуууди, даде на 
кприсуеое (кпнцесија или јавнп приваунп парунерсувп), даде ппд дплгпураен и краукпураен закуп, 
разменува или да се впсуанпвау други суварни права. 
   
А) Прпстпрен ппфат и предмет на Прпграмата 

Предмеу на Прпграмауа е меначираое сп градежнпуп земјищуе вп сппсувенпсу на Република 
Северна Македпнија щуп се напда на уериупријауа на Опщуина Негпуинп, дефинирана сппред 
уериупријалнауа прганизација на Република Северна Македпнија, за време на календарска 2020 гпдина. 

За да мпже да се врщи пуудуваое или даваое ппд закуп на градежнпуп земјищуе ппуребнп е да се 
израбпуи мапа на државнпуп градежнп земјищуе вп ппщуинауа сп сиуе нумеришки ппдаупци за исупуп. 

Важен факупр вп пваа ппсуапка е и кауегпријауа урбанисуишки план, пднпснп урбанисуишкиуе 
планпви врз пснпва на кпи мпже да се издаде пдпбрение за градеое. 

Вп уекпу на гпдищнауа  Прпграмауа се предвидува предмеу на меначираое сп 

градежнпуп земјищуе вп сппсувенпсу на Република Северна Македпнија да бидау градежниуе 

парцели щуп се напдаау на уериуприиуе на следниуе населени месуа и лпкалиуеуи  ппфанауи сп:  

ДУП за УЗ 3 Блпк 1 Негпуинп, ДУП за Урбана заедница 5  урбан блпк 5.1; ДУП за Урбана заедница 

3  урбан блпк 3.1; ДУП за УЗ 6 дел пд УБ 6.2 и УЗ 7 дел пд УБ 7.3;   ДУП за Дел пд ценуар вп 

Негпуинп; УПВНМ  за дел пд КП 330,  м.в. Црнп Ппле , КО Црвени Брегпви;  УПВНМ за КП 1751 –

дел  КО Негпуинп Опщуина Негпуинп; УПВНМ за дел пд КП 680   КО  Курија  Опщуина Негпуинп; 

УПВНМ за  КП 648  КО Курија, Опщуина Негпуинп; Урбанисуишки план впн населенп месуп 

м.в.Раукин дпл за изградба на спншеви фпупвплуаишни ценурали на дел пд кп 1086/1, КО 

Негпуинп; УПВНМ за суппански кпмплекс за изградба на сепараунп ппсурпение и ппгпн вп м.в. 

„Ливадищуе“ КО Кривплак, ДУП за УЗ 6 дел пд УБ 6.2 и УЗ 7 дел пд УБ 7.3, УПВНМ Дубрпвп и 

Тремник, КО Дубрпвп и КО Тремник и АУП за фпрмираое градежна парцела пд КП 2194 дел, КО 

Кривплак, УПВНМ за лесна индусурија КП 556 дел, 678 дел, 679, 680, 681 дел, 762, 1000/1 дел, 

1006/2, 4178 дел КО Кривплак, Ц.Брегпви Негпуинп и ДУП за УЗ 5 дел пд УБ 3 Негпуинп.  

 
 Закпнски пснпв 

Закпнски пснпв на прпграмауа за управуваое сп градежнпуп земјищуе се: Закпн за лпкалнауа 
сампуправа (Сл. Весник на РМ 5/2002), Закпнпу за градежнп земјищуе („Службен весник на РМ“ 
бр.15/15, 98/15, 193/15, 31/16 и 142/16). 

 Пснпвни плански дпкументи 
Други дпкуменуи ппуребни за  израбпука на Прпграмауа се следниуе сурауещки, развпјни и 
плански дпкуменуи дпнесени на лпкалнп нивп: 
 
* СТРАТЕГИЈА ЗА ЛОКАЛЕН ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ НА ОПШТИНА НЕГОТИНО 
 

Стратешката цел 1. Ппууикнуваое на врабпуливпсуа преку развпј на вещуини на шпвешкипу 

капиуал за ппуребиуе на ппсупешкипу пазар на урудпу и какп и мпжнпсуиуе за преуприемнищувп   

Стратешката цел 2. Ппдпбруваое на ппсупјнауа и изградба на нпва кпмунална инфрасурукуура  

Стратешката цел 3. Ппууикнуваое и привлекуваое на дирекуни сурански и дпмащни инвесуиции 

Стратешката цел 4. Ппнауампщен развпј и унапредуваое на земјпделскпуп прпизвпдсувп вп 

напредни фпрми на здружуваое при пласман на прпизвпдиуе, прганскп прпизвпдсувп и развпј 

на агрпууризам  
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Стратешката цел 5. Ппдпбруваое на енергеускауа ефикаснпсу вп Опщуина Негпуинп  

Стратешката цел 6: Развпј на уранзиуен ууризам преку разлишни алуернауивни фпрми кпи ќе се базираау 

на прирпдниуе, кулуурниуе и рецепуивниуе капациуеуи на Опщуинауа,  

*ЛПКАЛЕН ЕКПЛПШКИ АКЦИПНЕН ПЛАН ЗА ППШТИНА НЕГПТИНП ЗА ПЛАНСКИ ПЕРИПД ПД 2011 ДП 

2016 ГПДИНА 

Цели и развпјни правци на дпкуменупу,пспбенп делпвиуе щуп се пднесуваау на пдделни 

населени месуа щуп се предмеу на прпграмауа 

Приприуеуни прпблеми вп пбласуа на живпунауа средина 

 

Припритет  1: Решаваое на прпблемпт сп емисија на загадувачки супстанции пд енергетски 

загадувачки капацитети 

ЦЕЛ: намалуваое на емисијауа на загадувашкиуе супсуанции преку впведуваое на прирпден гас, 

кприсуеое на незагадувашки супсуанции, ппефекуивна уехнплпгија за намаленп спгпруваое на 

супсуанциуе и ппгплемп искприсууваое на енергеускиуе ефикасни енергенси. 

 

Припритет 2: Решаваое на прпблемпт сп емисија на загадувачки супстанции пд  

дпмаќинствата 

ЦЕЛ:  Изградба на ценурален кпгенерауивен сисуем за заупплуваое, примена на алуернауивни 

извпри на енергија   

 

Припритет 3: Решаваое на прпблемпт сп емисија на загадувачки супстанции пд сппбраќајпт 

ЦЕЛ:  Замена на суарипу впзен парк сп спвремени впзила 

 

Припритет 4: Решаваое на прпблемпт сп емисија на загадувачки супстанции пд 

сампзапалуваое на деппниите 

ЦЕЛ:  Оусурануваое на дивиуе деппнии 

 

Припритет 5: Рещаваое на прпблемпт сп емисија на загадувачки супстанции пд  пплигпнпт 

Кривплак 

ЦЕЛ:  Мпниупринг заради ууврдуваое на упшни вреднпсуи, примена на Архускауа кпнвенција за 

пвпј прпблем, ппсуавуваое  на защуиуна зпна пкплу Кривплак. 

 



07.10.2020                                 Службен гласник 14-2020                    
 

8 
 

Припритет 6: Решаваое на прпблемпт сп емисија на пестициди и хербициди пд земјпделски 

ппвршни пкплу градпт  

ЦЕЛ: Едукација на земјпделциуе, примена на дпбра земјпделска пракса вп пдгледуваоеуп на 

земјпделскиуе кулуури, впведуваое сисуем за спбираое на пакуваоеуп пд искприсуениуе 

песуициди и хербициди сп изминау рпк.  

 

Припритет 7 : Енергетска ефикаснпст 

ЦЕЛ: Замена на улишниуе свеуилки сп щуедливи, примена на спншеви панели вп јавниуе 

усуанпви, ушилищуауа и градинкиуе. 

 

Припритет 8:  Ппдпбруваое на впдпснабдителнипт систем вп ппштина Негптинп 

ЦЕЛ : Реализација на прпекупу Дпщница, ппдпбруваое на градскауа впдпвпдна мрежа и 

намалуваое на загубиуе вп сисуемпу, пбезбедуваое на ппдаупци за деуекција на загуби на впда 

вп впдпвпднауа мрежа (купуваое ппрема или кприсуеое на услуга за деуекуираое), 

згплемуваое на капациуеупу на филуер суаницауа на извпрпу Лукар.  

 

Припритет 9: Изградба на системи за впдпснабдуваое на населените места вп Ппштината 

ЦЕЛ: Обезбедуваое защуиуа на бунариуе и резервпариуе пд разни видпви загадуваоа вп 

населенп месуп Пепелищуе, следеое на квалиуеупу на впдауа вп населениуе месуа. 

 

Припритет 10 : Снабдуваое сп технплпшка впда на град Негптинп 

 

ЦЕЛ: Чисуеое на филуерпу и прпмена на димензииуе на рещеукауа на зафаупу кај Тиквещкипу 

канал, примена на сисуемпу „капака пп капка“ на зелениуе јавни ппврщини, изградба на 

резервпар вп населенп месуп Пепелищуе. 

 

Припритет 11 : Едукација на јавнпста 

ЦЕЛ:Едукација преку израбпука и реализација на едукауивен прпеку шисуа впда и защуеда на 

впдауа. 

 

 

Припритет 12 :Решаваое на прпблемпт сп птпадни впди вп градпт  
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ЦЕЛ:Изградба на прешисуиуелна суаница за пупадни впди, санација на ппсупешкауа фекална 

канализација вп градпу , дпизградба на фекалнауа канализација вп градпу , дпизградба на 

аумпсверскауа канализаципна мрежа вп градпу. 

 

Припритет 13. Решаваое на прпблемпт сп птпадни впди вп населените места  

 

ЦЕЛ:Изградба на фекална канализација вп населениуе месуа Тремник,  Црвени 

Брегпви,Вещје,Калаоевп, уреуман на пупадниуе фекални  впди пд населениуе месуа .   

 

Припритет 14:Решаваое на прпблемпт сп птпадни впди пд индустрија и стпчарски капацитети  

ЦЕЛ: Предуреуман на индусуријскиуе пупадни впди, уреуман на пупадниуе индусуриски впди 

,уреуман на пупадниуе впди пд супшарскиуе фарми, уреуман на пупадниуе впди пд живинарскауа 

фарма   

 

Припритет 15:Впсппставуваое на интегриран систем за управуваое сп птпад 

 

ЦЕЛ:Изградба на регипнална деппнија за кпмунален и индусуриски неппасен пупад, изградба на 

преупварни  суаници за кпмунален пупад, селекуираое на  пупад  , имплеменуација на мпдерен 

сисуем  на управуваое сп пупад сппред Еврппски суандарди вп Вардарскипу планински регипн , 

пбнпвуваое и згплемуваое на впзнипу парк за спбираое на цврсу пупад,спбираое  кпмунален 

пупад пд населени месуа 

 

Припритет 16:Птстрануваое на дивите деппнии  

ЦЕЛ:Израбпука на кауасуар на диви деппнии на ппдрашјеуп на Опщуинауа,пусурануваое на 

дивиуе деппнии и рекулуивација на прпсупрпу, пдредуваое лпкација за деппнираое на щуу и 

пупадпци пд градежни мауеријали  

 

Припритет 17:Решаваое на прпблемпт сп деппнираое на изумрена стпка и кпнфискати  

ЦЕЛ :Израбпука на прпеку (суудија) за рещаваое  на прпблемпу сп изумрена супка и кпнфискауи, 

пекулуивација на ппсупјниуе јами (деппнии) за изумрена супка. 

 

Припритет 18: Решаваое на прпблемпт сп кпмиоетп и лпзпвите прачки 
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ЦЕЛ: Одредуваое на прпсупр за деппнираое на кпмиоеуп, израбпука на прпеку за прерабпука 

на кпмиоуп и лпзпвиуе прашки и нивна секундарна уппуреба ( кпмппсу, грпздпвп маслп иун.), 

изведба на изградба на ценурален кпгенерауивен сисуем на заупплуваое сп мпжнпсу за 

прпизвпдсувп на елекуришна енергија кпга не е вп функција грееоеуп сп ппгпн на лпзпви прашки. 

  

Припритет 19: Ппдигнуваое на јавна свест за ппстапуваоетп сп птпадпт 

ЦЕЛ: Едукауивен прпеку за ппдигнуваое на јавнауа свесу за ппсуапуваоеуп сп пупадпу, набавка 

на кпрпи и кпнуејнери за пупад вп населениуе месуа, дефинираое на лпкации за смесууваое на 

кпнуејнериуе за псуаваое на пупад (правеое на уаканарешени чебпви за нивнп смеусуваое) на 

дел пд јавниуе ппврщни и нивнп пградуваое, прганизиранп спбираое на пупад вп градпу и 

населениуе месуа вп ппщуина Негпуинп. 

  

Припритет 20:Намалуваое на кпличината на упптребувани хемијски сретства  

ЦЕЛ: Впсппсуавуваое на дпбра земјпделска пракса,едукација на индивидуалниуе земјпделци за 

нашинпу,кплишинауа и времеуп на уппуреба на средсува за защуиуа на расуенијауа и дубрива  

 

Припритет 21: Приентација на земјпделскптп прпизвптствп кпн екплпшки здрави технплпгии  

ЦЕЛ:Примена  на пасуициди дпзвплени вп прпизвпусувп на пргански земјпделски прпизвпди, 

примена на прирпдни-пргански дубрива  

 

Припритет 22:Следеое (мпнитпринг) на квалитетпт на ппчвите  

ЦЕЛ: Следеое на квалиуеупу на ппшвиуе (педплпщки испиууваоа на ппшвиуе) за секпи 5 гпдини   

 

Припритет 23: Едукација на прпизвпдителите 

ЦЕЛ: Едукација на земјпделскиуе прпизвпдиуели за управуваое сп земјпделскиуе ппврщини и 

прпизведениуе земјпделски кулуури (екпнпмика, маркеуинг, пдгледуваое на кулуури, 

спвремени средсува за защуиуа и ппдпбар пласман на прпизвпди преку здружуваое). 

 

Припритет 24: Заштита на шумите и унапредуваое на прирпдата 

ЦЕЛ: Евиденуираое на ппврщини сп щуми пп видпви на расуенија, исцрууваое на каруи на 

распрпсуранеупсу, мпниупринг на щумиуе и навремена дпјава за ппјавуваое на забплуваое кај 

исуиуе, защуиуа на щумиуе пд ппјава на ппжари, изградба  на набљудувашница , пппргеледни и 

ппефикаснп спрешуваое на ппжари, защуиуа на щумиуе пд бесправна сеша, ппщумуваое на 

гплини сп кприсуеое на авупхупни расуенија.  
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Припритет 25:  Заштитни ппјаси  

ЦЕЛ: Ревиуализација на ппсупјниуе  и ппдигаое нпви щумски ппјаси  за защуиуа пд ерпзија, 

ппдигаое нпви щумски ппјаси за защуиуа  пд зрашеоа кај пплигпнпу Кривплак, прганизираое  за 

прпизвпдсувп на садици. 

 

 Припритет 26: Едукација на јавнпста 

ЦЕЛ: Едукауивен прпеку за знашеое, защуиуа  и пбнпва на щумскипу фпнд. 

 

Припритет 27: Заштита на прирпднптп наследствп вп ппштината 

ЦЕЛ: Едукација на населениеуп за сурушнп спбираое на лекпвиуи арпмауишни билки, защуиуа на 

загрпзениуе  живпуински видпви(срнауа) едукауивен прпеку за знашеое, защуиуа   и пбнпва на 

флпрауа и фаунауа, израбпука на прпеку за пдбележуваое на прпсупрпу пкплу сппменикпу на 

прирпдауа Орлпвп Брдп. 

 

Припритет 28: Решеваое на прпблемите пд пбласта на урбанипт развпј 

ЦЕЛ: Изгпувуваое на урбанисуишка дпкуменуација за краупк и среден перипд, пбезбедуваое на 

уреден прпсупр за градба, санација на ппсупјнауа спсупјба преку регулираое и вклппуваое, 

израбпука на План и прпграма за ппсуапуваое сп пупад, изгпувуваое на План и Прпграма за 

енергеуска ефикаснпсу, изгпувуваое акципнен план за защуиуа пд бушава, ппсуавуваое на 

защуиуни зидпви пд бушава. 

 
Генерален урбанистички план на Град НЕГОТИНО 
o за плански перипд пд  2002  дп  2012  гпд. 
Цели и развпјни правци на дпкуменупу, пспбенп делпвиуе щуп се пднесуваау на пдделни населени 
месуа/лпкалиуеуи щуп се предмеу на Прпграмауа. 
Целиуе на ГУП е да се ппфауау елеменуиуе: Опуимализација на гплеминауа на сурукуурауа и функцијауа на 
прганизмпу на градпу; Прпсупрнп размесууваое на суппанскиуе и несуппанскиуе капациуеуи, сп ппсебнп 
впдеое смеука за задржуваое на ппсупјниуе капациуеуи; Ппсуавуваое на зпни за дпмуваое, рабпуа, 
сппру и рекреација; Ууврдуваое на влијаниеуп и защуиуа пд елеменуарни и др.неппгпди; Ууврдуваое на 
граница на урбанисуишки ппфау; Одредуваое на сппдвеунп нивп на суандард за дпмуваое; Обезбедуваое 
на ппуимална прпсупрна размесуенпсу на уерцијалниуе дејнпсу; Сппдвеуен уреуман на градскп зеленилп; 
Дефинираое на ппуималнп рещение на сппбраќајнауа мрежа, избпр на најефикасни сиуеми на 
инфрасурукуура   
o Урбанистички планпви за населените места 
Цели и развпјни правци на дпкуменупу, пспбенп делпвиуе щуп се пднесуваау на пдделни населени 
месуа/лпкалиуеуи щуп се предмеу на Прпграмауа. 
Цел на лпкалнауа урбанисуишка планска дпкуменуација е дпбивеое на услпви за градеое градеое на 
градежнауе парцели сп ууврдуваое на класауа на намена и ппврщиниуе за градба сп важешкиуе Закпни и 
Правилници и деуалнп дефинираое на урбанисуишки, архиуекупнски и кпмунални парамеури за идниуе 
градежни акуивнпсуи. 
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1. Цели на Прпграмата 

 
 Ппшти цели на Прпграмата 

Обезбедуваое на услпви за спцип-екпнпмски развпј на ппщуинауа, преку правеое прпсупрни 
услпви за развпј. 
 

 Кпнкретни цели на Прпграмата пп населени места, урбани блпкпви и лпкалитети 
Заинуерисираниуе градани за изградба на сппсувени прпсупри за пбавуваое на дејнпсу мпжау да 
ја реализираау свпјауа ппуреба, а сп упа да придпнесау за развпј на населенпуп месуп/лпкалиуеу, 
кприсуеое на лпкалниуе ресурси, врабпууваое на лица, пбезбедуваое на ппдпбри услпви за 
живееое. 
 

2. Пбем и преглед на градежнп земјиште штп е предмет на Прпграмата (групирани пп населенп местп 
и пп урбанистички план) 

 
 Детален преглед на градежни парцели (пп населенп местп и пп урбанистички план) 

 

 

 

2.1   ДУП за УЗ 3 Блпк 1 Негптинп     (Пдлука бр.07-701/5 пд 28.12.2011 гпдина)  

Брпј на градежна парцела  ГП.бр.1.18 ГП.бр.1.19 

вкупна ппврщина вп м2 529,00 771,00 

Намена на земјищуе            

(пснпвна класа)  

 

А2 

 

А2 

Намена на земјищуе ппис 

 

Дпмуваое вп 

суанбени згради 

 

Дпмуваое вп 

суанбени згради 

брпеви на кауасуарскиуе 

парцели вп спсуав  на 

градежна парцела КП брпј 

9581/2 9581/3, 9580/3 

Ппврщина на градба 272,00 272,00 

Брууп развиена ппврщина 1088,00 1088,00 

Прпцену на изграденпсу 51 35 
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кпефициену на 

искприсуенпсу на земјищуеуп 
2,1 1,4 

максимална дпзвплена 

висина 
13,20 13,20 

Каунпсу П+3 П+3 

Ппшеуна/ууврдена цена пп м2 

вп мкд 680,00 680,00 

Вкупна цена вп мкд 359.720,00 523.600,00 
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2.2  Детален урбанистички план – Урбана заедница 5,  Урбан блпк 5.1 – Негптинп  (Пдлука бр. 07-206/8  пд  27.04.2012гпдина) 

 

Брпј на 

градежна 

парцела  

 

ГП.бр.38 

 

ГП.бр.72 
ГП.бр.103 

 

ГП.бр.128 

 

ГП.бр.131 

 

ГП.бр.170 

 

ГП.бр.171 

 

ГП.бр.226 

 

вкупна 

ппврщина на 

парцела вп м2 

426,00 355,00 250,00 437,00 528,00 590,00 459,00 400,00  

Намена на 

земјищуе            

(пснпвна класа)  

 

 

А – Дпмуваое 

 

 

А – Дпмуваое 

 

 

А – Дпмуваое 

 

 

А – Дпмуваое 

 

 

А – 

Дпмуваое 

 

 

А – 

Дпмуваое 

 

 

А – 

Дпмуваое 

 

 

А – 

Дпмуваое 

 

Намена на 

земјищуе ппис 

 

 

А1 – Дпмуваое 

вп семејни 

куќи 

 

 

А1–Дпмуваое вп 

семејни куќи 

 

 

А1–Дпмуваое 

вп семејни куќи 

 

 

А1 – Дпмуваое 

вп семејни куќи 

 

 

А1 – 

Дпмуваое вп 

семејни куќи 

 

А1 – 

Дпмуваое вп 

семејни куќи 

 

А1 – 

Дпмуваое вп 

семејни куќи 

 

 

А1 – 

Дпмуваое вп 

семејни куќи 
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брпеви на 

кауасуарскиуе 

парцели вп 

спсуав  на 

градежна 

парцела КП 

брпј 

дел пд КП 

11258 и 11687 
дел пд КП 11695 ////// 

дел пд КП 

11253/1 

дел пд КП 

11253/1 

  дел пд КП 

11271/2 

  дел пд КП 

11271/2 

дел пд КП 

11687 
 

Ппврщина на 

градба 
153 136 90 122 166 150 150 115  

Брууп развиена 

ппврщина 
612 544 360 488 664 600 600 460  

Прпцену на 

изграденпсу 
36 38 36 28 31 25 33 29  

кпефициену на 

искприсуенпсу 

на земјищуеуп 

1,44 1,53 1,44 1,12 1,26 1,02 1,31 1,15  

максимална 

дпзвплена 

висина 

(кпуа на венец) 

10,20 10,20 10,20 10,20 10,20 10,20 10,20 10,20  

Каунпсу П+2+пк П+2+пк П+2+пк П+2+пк П+2+пк П+2+пк П+2+пк П+2+пк  
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Ппшеуна/ууврде

на цена пп м2 

вп мкд 

 

61,00 

 

61,00 

 

61,00 

 

61,00 

 

61,00 

 

61,00 

 

61,00 

 

61,00 
 

Вкупна цена вп 

мкд 
25.986,00 21.655,00 15.000,00 26.657,00 32.208,00 35.990,00 27.999,00     24.400,00  

 

 

 

  

  2.3    Урбанистички план впн населенп местп  Негптинп  за изградба на 

винарии, на дел пд КП 330,  м.в. Црнп Ппле, КП Црвени Брегпви сп пдлука 

брпј 07-741/6 пд  23.12.2010  

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

Брпј на 

градежна 

парцела  

ГП.бр.1.1 ГП.бр.1.2 ГП.бр.1.3 

ГП 1.4 ГП 1.5  

ГП.бр.1.6 

вкупна 

ппврщина на 

парцела вп м2 

2 800,00 3 990,00 3 285,00 3.370,00 3.465,00 2 225,00 
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Намена на 

земјищуе            

(пснпвна класа)  

Г2 

 

 

            Г2 

 

 

            Г2 

Г2 Г2 

 

 

            Г2 

Намена на 

земјищуе ппис 

 

Г2-лесна  

индусурија  

 

 

Г2-лесна  

индусурија  

 

 

Г2-лесна  

индусурија  

 

 

Г2-лесна  

индусурија 

 

 

Г2-лесна  

индусурија 

 

 

Г2-лесна  

индусурија  

 

брпеви на 

кауасуарскиуе 

парцели вп 

спсуав  на 

градежна 

парцела КП брпј 

Дел пд КП 330 

 

 

Дел пд КП 330 

 

 

Дел пд КП 330 

 

 

Дел пд КП 330 

 

 

Дел пд КП 330 

 

 

Дел пд КП 330 

Ппврщина на 

градба 
1720,00 2 450,00 1 850,00 2.150,00 2.200,00 1 360,00 

Брууп развиена 

ппврщина 
3.440,00 4 900,00 3 700,00 4.300,00 4.400,00 2 720,00 

Прпцену на 

изграденпсу 

61,43 61,40 56,32 
63,80 63,49 

61,12 

кпефициену на 

искприсуенпсу 

1.23 1,23 1,13 1.28 1,27 1,22 
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на земјищуеуп 

максимална 

дпзвплена 

висина на венец 

12,00 

 

        12,00 

 

     12,00 
12,00 12,00 

 

     12,00 

Каунпсу П + 2 П + 2 П + 2 П+2 П+2 П + 2 

Ппшеуна/ууврде

на цена пп м2 вп 

мкд 
        61,00 

 

61,00 

 

61,00 61,00 61,00 

 

61,00 

 

Вкупна цена вп 

мкд 
170.800,00 243.390,00 200.385,00 205.570,00 211.365,00 135.725,00 

    

    

2.4  УПВНМ за изградба на винарии за КП 1751 –дел  КП 

Негптинп Ппштина Негптинп co Пдлука  бр. 07-741/3 пд 

23.12.2010 гпдина 
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Брпј на 

градежна 

парцела  

ГП.бр. 2 ГП.бр. 3 ГП.бр. 4 

вкупна 

ппврщина на 

парцела вп м2 

2 498,00 2 226,00 2 785,00 

Намена на 

земјищуе            

(пснпвна класа)  

Г2 Г2 Г2 

Намена на 

земјищуе ппис 

 

Г2-лесна  

индусурија 

 

 

Г2-лесна  

индусурија 

 

 

Г2-лесна  

индусурија 

 

брпеви на 

кауасуарскиуе 

парцели вп 

спсуав  на 

градежна 

парцела КП брпј 

Дел пд КП 

1751 

Дел пд КП 

1751 
Дел пд КП 1751 

Ппврщина на 

градба 
1 708,00 1 452,00 1 667,00 
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Брууп развиена 

ппврщина 
3 416,00 2 904,00 3 334,00 

Прпцену на 

изграденпсу 

68 65 60 

кпефициену на 

искприсуенпсу 

на земјищуеуп 

1,37 1,30 1,20 

максимална 

дпзвплена 

висина на венец 

12,00 12,00 12,00 

Каунпсу П + 2 П + 2 П + 2 

Ппшеуна/ууврде

на цена пп м2 вп 

мкд 

 

61,00 

 

61,00 

     

     61,00 

Вкупна цена вп 

мкд 
152.378,00 135.786,00 169.885,00 

 

 

2.5 УПВНМ за изградба на винарии за дел пд КП 680   КП  Курија  Ппштина Негптинп co 

Пдлука  бр. 07-741/4 пд 23.12.2010 гпдина 
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Брпј на 

градежна 

парцела  

ГП.бр.1.1 ГП.бр. 1.2 ГП.бр. 1.3 ГП.бр. 1.4 ГП.бр. 1.5 

вкупна 

ппврщина на 

парцела вп м2 

2 495,00 3 000,00 4 045,00 5 845,00 3 565,00 

Намена на 

земјищуе            

(пснпвна класа)  

Г2 Г2 Г2 Г2 Г2 

Намена на 

земјищуе ппис 

 

Г2-лесна  

индусурија 

 

 

Г2-лесна  

индусурија 

 

 

Г2-лесна  

индусурија 

 

 

Г2-лесна  

индусурија 

 

 

Г2-лесна  

индусурија 

 

брпеви на 

кауасуарскиуе 

парцели вп 

спсуав  на 

градежна 

парцела КП брпј 

Дел пд КП 680 Дел пд КП 680 Дел пд КП 680 Дел пд КП 1751 
Дел пд КП 

1751 
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Ппврщина на 

градба 
1 420,00 1 800,00 2 450,00 3 650,00 2 050,00 

Брууп развиена 

ппврщина 
2 840,00 3 600,00 4 900,00 7 300,00 4 100,00 

Прпцену на 

изграденпсу 

56, 91 60 60,57 62,45 57,50 

кпефициену на 

искприсуенпсу 

на земјищуеуп 

1 14 1,20 1,21 1,25 1,15 

максимална 

дпзвплена 

висина на венец 

12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 

Каунпсу П + 2 П + 2 П + 2 П + 2 П + 2 

Ппшеуна/ууврде

на цена пп м2 вп 

мкд 61,00 61,00 61,00 61,00 61,00 

Вкупна цена вп 

мкд 
152.195,00 183.000,00 246.745,00 356.545,00 217.465,00 

 

 



07.10.2020                                 Службен гласник 14-2020                    

23 
СЛУЖБЕН ГЛАСНИК НА ОПШТИНА НЕГОТИНО 

 
 
 
 

2.6 УПВНМ за  КП 648  КП Курија, Ппштина Негптинп 

 

Брпј на 

градежна 

парцела  

ГП.бр. 1.2 ГП.бр. 1.3 ГП.бр. 1.5 ГП.бр.1.6 

вкупна 

ппврщина на 

парцела вп м2 

2 135,00 2 490,00 2 545,00 1 490,00 

Намена на 

земјищуе            

(пснпвна класа)  

Г2 Г2 Г2 Г2 

Намена на 

земјищуе ппис 

 

Г2-лесна  

индусурија 

 

 

Г2-лесна  

индусурија 

 

 

Г2-лесна  

индусурија 

 

 

Г2-лесна  

индусурија 

 

брпеви на 

кауасуарскиуе 

парцели вп 

спсуав  на 

градежна 

парцела КП брпј 

Дел пд КП 648 Дел пд КП 648 Дел пд КП 648 
Дел пд КП 

648 
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Ппврщина на 

градба 
1 280,00 2 220,00 1 655,00 810,00 

Брууп развиена 

ппрщина 
2 560,00 4 440,00 3 310,00 1 620,00 

Прпцену на 

изграденпсу 

59,95 63,61 65,03 54,36 

кпефициену на 

искприсуенпсу 

на земјищуеуп 

1,20 1,27 1,30 1,09 

максимална 

дпзвплена 

висина на венец 

12,00 12,00 12,00 12,00 

Каунпсу П + 2 П + 2 П + 2 П + 2 

Ппшеуна/ууврде

на цена пп м2 вп 

мкд 

 

61,00 

 

61,00 

 

61,00 

 

61,00 

Вкупна цена вп 

мкд 
130.235,00 151.890,00 155.245,00 90.890,00 

 

2.7.       Урбанистички план впн населенп местп м.в.Раткин дпл за изградба на спнчеви фптпвплтаични централи на дел пд кп 1086/1, КП Негптинп 
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Брпј на 

градежна 

парцела  

 

ГП.бр.4 

 

ГП.бр.6 

 

ГП.бр.10 

вкупна 

ппврщина на 

парцела вп м2 

1.971,00 2.391,00 479,00 

Намена на 

земјищуе            

(пснпвна класа)  

 

 

Е2 – спншеви 

фпупвплуаишни 

ценурали 

 

 

Е2 – спншеви 

фпупвплуаиш

ни ценурали 

 

 

Е2 – 

канцеларија 

, ппруирница 

Намена на 

земјищуе ппис 

 

 

Е2 – спншеви 

фпупвплуаишни 

ценурали 

 

 

Е2 – спншеви 

фпупвплуаиш

ни ценурали 

 

 

Е2 – 

канцеларија 

, ппруирница 

брпеви на 

кауасуарскиуе 

парцели вп 

спсуав  на 

градежна 

парцела КП брпј 

 

 

дел пд КП 

1086/1 

 

 

дел пд КП 

1086/1 

дел пд КП 

1086/1 
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Ппврщина на 

градба 
678,00 923,00 128,00 

Брууп развиена 

ппврщина 
678,00 923,00 128,00 

Прпцену на 

изграденпсу 
34 39 27 

кпефициену на 

искприсуенпсу 

на земјищуеуп 

0,34 0,39 0,27 

максимална 

дпзвплена 

висина 

(кпуа на венец) 

Максималнауа висина ќе се ууврди сп 

прпекунауа дпкуменуација вп зависнпсу пд 

ппуребиуе за градбауа и специфишниуе услпви 

кпи прпизлегуваау пд нејзинауа намена 

Каунпсу П П П 

Ппшеуна/ууврде

на цена пп м2 

вп мкд 

 

61,00 

 

61,00 

 

61,00 

Вкупна цена вп 

мкд 
120.231,00 145.851,00 29.219,00 
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2.8   Детален урбганистички план за УЗ 8  (Пдлука бр.07-701/6 пд 28.12.2011 гпдина)  

 

 

Брпј на градежна парцела  ГП.бр.1.1 

вкупна ппврщина вп м2 699,00 

Намена на земјищуе            

(пснпвна класа)  

 

Г2,Г3,Г4 

Намена на земјищуе ппис 

 

Лесна и 

незагадувашка 

индусурија, сервиси 

и супварищуа 

брпеви на кауасуарскиуе 

парцели вп спсуав  на 

градежна парцела КП брпј 

Дел пд КП 9542, 

95782/2 и 9541   

Ппврщина на градба 150,00 
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2.9   УПВНМ за стппански кпмплекс за изградба на сепаратнп ппстрпение и ппгпн вп м.в. „Ливадиште“ КП Кривплак     (Пдлука бр.07-283/4 пд 30.05.2013 гпдина)  

 

 

Брууп развиена ппврщина 300,00 

Прпцену на изграденпсу 21 

кпефициену на 

искприсуенпсу на земјищуеуп 
0,43 

максимална дпзвплена 

висина 
9,00 

Каунпсу П+1 

Ппшеуна/ууврдена цена пп 

м2 вп мкд 61,00 

Вкупна цена вп мкд 42.639,00 

Брпј на градежна парцела  ГП.бр.1 

вкупна ппврщина вп м2 17.938,00 
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Намена на земјищуе            

(пснпвна класа)  

 

Г2 

Намена на земјищуе ппис 

 

Лесна и 

незагадувашка 

индусурија 

брпеви на кауасуарскиуе 

парцели вп спсуав  на 

градежна парцела КП брпј 

КП 749/2, 278/2, 

274/2, 277, 276, 275, 

273  и 272/4   

Ппврщина на градба 11.993,00 

Брууп развиена ппврщина 11.993,00 

Прпцену на изграденпсу 67 

кпефициену на 

искприсуенпсу на земјищуеуп 
0,7 

максимална дпзвплена 

висина 
Зав.пд уех.пр. 

Каунпсу П 

Ппшеуна/ууврдена цена пп 

м2 вп мкд 61,00 
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2.10 ДУП за УЗ 6 дел пд УБ 6.2 и УЗ 7 дел пд УБ 7.3 (Одлука бр.08-296/11 пд 18.09.2015 гпдина) 

 

Брпј на 

градежна 

парцела  

ГП бр.199 
 

ГП.бр.221 

 

ГП.бр.370 

Вкупна 

ппврщина 

на 

парцела 

вп м2 

378,00 509,00 1.247,00 

Намена на 

земјищуе            

(пснпвна 

класа)  

А – Дпмуваое А – Дпмуваое А – Дпмуваое 

Намена на 

земјищуе 

ппис 

А1 – 

Дпмуваое вп 

суанбени куќи 

А1 – Дпмуваое 

вп суанбени 

куќи 

А1 – Дпмуваое 

вп суанбени куќи 

Вкупна цена вп мкд 1.094.218,00 
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Брпеви на 

кауасуарск

иуе 

парцели 

вп спсуав  

на 

градежна 

парцела 

КП брпј 

//// 
дел пд КП 

8547/8 
//// 

Ппврщина 

на градба 
168 242 368 

Брууп 

развиена 

ппврщина 

672 968 1472 

Прпцену 

на 

изграденп

су 

//// 47,5 29,5 

Кпефицие

ну на 

искприсуе

нпсу на 

земјищуеу

п 

//// 1,90 1,18 
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Максимал

на 

дпзвплена 

висина 

(кпуа на 

венец) 

10,20 10,20 10,20 

Каунпсу П+2+пк П+2+пк П+2+пк 

Ппшеуна/у

уврдена 

цена пп 

м2 вп мкд 

373,00 373,00 373,00 

Вкупна 

цена вп 

мкд 

23.058,00 31.049,00 76.067,00 

 
 

2.11 УПВНМ Дуброво и Тремник , КО Дуброво и КО Тремник  

 

Број на градежна парцела  ГП бр.1.1 ГП бр.1.3 ГП бр.1.17 ГП бр.1.4 ГП бр.1.6 

вкупна површина во м2 88.700,оо 443.800,оо 118.700,оо 15.353,оо 54.071,оо 
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Намена на земјиште            

(основна класа)  

Г2 – лесна и 

незагадувачка 

индустрија 

Г2 – лесна и 

незагадувачка 

индустрија 

Г2 – лесна и 

незагадувачка 

индустрија 

Г2 – лесна и 

незагадувачка 

индустрија 

Г2 – лесна и 

незагадувачка 

индустрија 

Намена на земјиште опис 
Б1, Б2, Б4, В2, Д2, 

Д3, Д4, Г3, Г4 

Б1, Б2, Б4, В2, Д2, 

Д3, Д4, Г3, Г4 

Б1, Б2, Б4, В2, Д2, 

Д3, Д4, Г3, Г4 

Б1, Б2, Б4, В2, Д2, 

Д3, Д4, Г3, Г4 

Б1, Б2, Б4, В2, Д2, 

Д3, Д4, Г3, Г4 

броеви на катастарските 

парцели во состав  на 

градежна парцела КП број 

////////  ////////  ////////  ////////  ////////  

Површина на градба 35.100,оо 177.500,оо 35.600,оо 6.000,оо 27.000,оо 

Бруто развиена површина 105.300,оо 532.500,оо 106.800,оо 6.000,оо 81.000,оо 

Процент на изграденост 40% 40% 30% 40% 50% 

коефициент на 

искористеност на 

земјиштето 

0.83% 1.19% 1.11% 0.39% 1.5% 

максимална дозволена 

висина 
не се утврдува не се утврдува не се утврдува 12 м не се утврдува 

Катност П+2 П+2 П+2 П П+2 

Почетна/утврдена цена по 

м2 во мкд 
61,оо 61,оо 61,оо 61,оо 61,оо 

Вкупна цена во мкд 5.410.700,оо 27.071.800,оо 7.240.700,оо 936.533,оо 3.298.331,оо 
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2.12 АУП за фпрмираое градежна парцела пд КП 2194 дел, КП Кривплак пптврденп сп решение 11-141/14 пд 03.11.2018 гпдина 
 

Број на градежна парцела  ГП бр.1.1 

вкупна површина во м2 1.085,оо 

Намена на земјиште            (основна класа)  А-домување 

Намена на земјиште опис А1-домување во станбени куќи 

Броеви на катастарските парцели во состав  на 

градежна парцела КП број 
2194/1 

Површина на градба 619,оо 

Бруто развиена површина ////////////// 

Процент на изграденост 57% 

коефициент на искористеност на земјиштето 2,28% 

максимална дозволена висина 10,20 м 

Катност П+2+ПК 

Почетна/утврдена цена по м2 во мкд 61,оо 
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2.13 УПВНМ за лесна индустрија КП 556 дел, 678 дел, 679, 680, 681 дел, 762, 1000/1 дел, 1006/2, 4178 дел КП Кривплак, Ц.Брегпви Негптинп 
 
 

 

Вкупна цена во мкд 66.185,оо 

Број на градежна парцела  ГП бр.3.2 ГП бр.4.5 ГП бр.4.6 

вкупна површина во м2 3.000,оо 7.709,оо 7.483,оо 

Намена на земјиште            

(основна класа)  

Г2 – лесна и 

незагадувачка 

индустрија 

Г2 – лесна и 

незагадувачка 

индустрија 

Г2 – лесна и 

незагадувачка 

индустрија 

Намена на земјиште опис 
Б1, Б2, Б4, В2, Д2, 

Д3, Д4, Г3, Г4 

Б1, Б2, Б4, В2, Д2, 

Д3, Д4, Г3, Г4 

Б1, Б2, Б4, В2, Д2, 

Д3, Д4, Г3, Г4 
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2.14 ДУП за УЗ 5 дел пд УБ 3 Негпуинп 
 

броеви на катастарските 

парцели во состав  на 

градежна парцела КП број 

////////  ////////  ////////  

Површина на градба 1.555,оо 5.133,оо 5.093,оо 

Бруто развиена површина 4.664,оо 15.400,оо 15.278,оо 

Процент на изграденост 52% 67% 68% 

коефициент на 

искористеност на 

земјиштето 

1.6% 2.0% 2.0% 

максимална дозволена 

висина 
14 м 14 м 14 м 

Катност П+2 П П+2 

Почетна/утврдена цена по 

м2 во мкд 
61,оо 61,оо 61,оо 

Вкупна цена во мкд 183.000,оо 470.249,оо 456.463,оо 

Брпј на градежна парцела  
 

ГП.бр.24 
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вкупна ппврщина вп м2 416,00 

Намена на земјищуе            

(пснпвна класа)  

 

А – Дпмуваое 

Намена на земјищуе ппис 

 

А1 – Дпмуваое вп 

семејни куќи 

брпеви на кауасуарскиуе 

парцели вп спсуав  на 

градежна парцела КП брпј 

//////// 

Ппврщина на градба 186 

Брууп развиена ппврщина 744 

Прпцену на изграденпсу 45% 

кпефициену на 

искприсуенпсу на земјищуеуп 
1,79% 

максимална дпзвплена 

висина 
10,20 

Каунпсу П+2+пк 
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Ппшеуна/ууврдена цена пп 

м2 вп мкд 

 

61,00 

Вкупна цена вп мкд 25.376,00 



07.10.2020                                 Службен гласник 14-2020                    

39 
СЛУЖБЕН ГЛАСНИК НА ОПШТИНА НЕГОТИНО 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
3. Маркетинг стратегија за прпмпција на градежнптп земјиште штп е предмет на пваа Прпграма 

 
 Дефинираое на целни групи за пделни групи на градежни парцели 

Целна група се сиуе физишки и правни лица заинуересирани за инвесуираое вп изградба на пбјекуи за индивидуалнп суанбенп дпмуваое и за изградба на пбјекуи 
наменеуи за прпизвпдсувп, дисурибуција и сервиси .  

 Дефинираое на најефикасните маркетинг пристапи, алатки и канали 
Инфпрмираое преку јавни медиуми, спппщуенија, web суранауа на ппщуинауа, прпмпуивни мауеријали и др.  
 
 

4. Динамика на реализација на Прпграмата 
 

 Турнуси за пбјавуваое пглас, временски перипд за пбјавуваое на пгласите и распределба на градежните парцели пп турнуси 
 
 
 

 
 

 
 

 Прппишуваое на услпвите за надаваое 
Висинауа на деппзиупу за ушесувп, ппределуваое на инуернеу сураницауа на кпја ќе се врщи надаваоеуп, пдредуваое на услпвиуе за ушесувп, прппищуваое на други 
пбврски и псуанауи релевануни инфпрмации вп врска сп наддаваоеуп ќе бидау прппищани вп пгласиуе кпи ќе бидау пбјавени вп два дневни весника. 
 
 
5.Прпценка на финансиските приливи пп пснпв на реализација на Прпграмата (прихпдна страна на Прпграмата) 
 
 

 

  

За сиуе гпре наведени планпви I, II, III и IV кваруал 
2020 гпдина 

Урбанистички план денари 
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2.1 Деуален урбанисуишки план за    УЗ 3.1 883.320,00 

2.2 Деуален урбанисуишки план за Урбана заедница 5 и Урбан 

блпк  5.1    

209.895 ,00 

2.3 УПВНМ  за дел пд КП 330,  м.в. Црнп Ппле , КО Црвени 

Брегпви 

             1.167.235,00 

2.4 УПВНМ за КП 1751 –дел  КО Негпуинп Опщуина Негпуинп              458.049,00 

2.5 УПВНМ за дел пд КП 680   КО  Курија  Опщуина Негпуинп              1.155.950,00 

2.6 УПВНМ за  КП 648  КО Курија, Опщуина Негпуинп  528.260,00 

2.7 УПВНМ  м.в.Раукин Дпл  за изградба на спншеви 

фпупвплуаишни ценурали на дел пд кп 1086/1, КО Негпуинп 

 
295.301,00 

2.8 Деуален урбанисуишки план за    УЗ 8 42.639,00 

2.9 УПВНМ за суппански кпмплекс за изградба на сепараунп 

ппсурпение и ппгпн вп м.в. „Ливадищуе“ КО Кривплак      

 
1.094.218,00 

2.10 ДУП за УЗ 6 дел пд УБ 6.2 и УЗ 7 дел пд УБ 7.3 130.174,00 

2.11 УПВНМ Дубрпвп и Тремник, КО Дубрпвп и КО Тремник 43.953.733,00 

2.12 АУП за фпрмираое градежна парцела пд КП 2194 дел, КО 
Кривплак ппуврденп сп рещение 11-141/14 пд 03.11.2018 гпдина 
 

66.185,00 

2.13 УПВНМ за лесна индусурија КП 556 дел, 678 дел, 679, 680, 681 
дел, 762, 1000/1 дел, 1006/2, 4178 дел КО Кривплак, Ц.Брегпви 
Негпуинп 

1.109.712,00 

2.14 ДУП за УЗ 5 дел пд УБ 3 Негпуинп 25.376,00 
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5. Прпценка на финансиските средства пптребни за реализација на Прпграмата  
Финансискиуе средсува ппуребни за реализација на прпграмауа ќе се пбезбедау пд Бучеупу на ппщуина Негпуинп. 

 

6. Препдни и завршни пдредби 
- Прпграмауа ја усвпјува Спвеупу на ппщуинауа. 

- Прпграмауа мпже да се изменува и дппплнува на нашин и ппсуапка исуа пп кпја и се дпнесува. 

- За спрпведуваоеуп на пваа Прпграма надлежен е Градпнашалникпу на ппщуинауа. 

Прпграмауа влегува вп сила сп денпу на пбјавуваоеуп вп „Службен гласник на ппщуина Негпуинп“ , сп влегуваоеуп вп сила пресуанува да важи прпграмауа бр. 

бр.08-685/9 oд  30.12.2019 гпдина. 

бр.08-496/4 

07.10.2020 гпдина 

. 

 

Спвет на ппштина Негптинп 

Претседател 

Диме Витанпв с.р.

ВКУПНО: 50.662.947,00 

Опщуина Негпуинп 80%  40.530.357,00 ден. 

Република Северна Македпнија 20% 10.132.589,00 ден. 
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната 

самоуправа („Сл.весник на РМ.бр.5/02) и член 96 став 1 точка 4 од Статутот 

на општина Неготино („Сл.гласник на општина Неготино“ бр.3/06, 2/11, 9/11, 

16/12 и  16/14), Градоначалникот на општина Неготино донесе  

 

 

 

З   А   К   Л   У   Ч   О   К 

за објавување на Одлука за намера за реализација на проекти по пат на 

долгорочно задолжување на општина Неготино во рамки на Вториот 

проект за подобрување на општински услуги ( MSIP 2 ) 

 

Се  објавува Одлука за намера за реализација на проекти по пат на 

долгорочно задолжување на општина Неготино во рамки на Вториот 

проект за подобрување на општински услуги ( MSIP 2 ),што Советот на 

општина Неготино ја усвои на седницата одржана на ден  07.10.2020 година. 

 

 Бр.09-513/3 

 07.10.2020 година 

        ГРАДОНАЧАЛНИК 

        на Општина Неготино 

               Тони Делков с.р. 
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Врз основа на член 20 од Законот за финансирање на единиците на локалната 

самоуправа (Сл. весник на Р.М. бр.61/04, 96/04, 67/07, 156/09 и 47/11), член 4 од Законот 

за јавен долг (Сл. весник на Р.М. бр.62/05, 88/08, 35/11 и 139/14), и член 36, став 1 точка 

10 од Законот за локална самоуправа (Сл. весник на Р.М. бр.5/02), член 79 став 1 точка 

34 од Статутот на општина Неготино (Сл. гласник на општина Неготино број 3/06, 2/11, 

9/11, 16/12, 16/14 , Советот на Општина Неготино на седница одржана на 07.10.2020 

година донесе 

 

О Д Л У К А 

За намера за реализација на проекти по пат на долгорочно домашно задолжување 

на општина Неготино во рамки на Вториот проект за подобрување на општинските 

услуги (MSIP2) 

Член 1 

Со оваа Одлука се утврдува намера на реализација на проекти по пат на  долгорочно 

домашно задолжување на Општина Неготино, кое ќе се оствари преку потпишување на 

Договор за под-заем со Министерството за финансии, во рамки на средствата 

обезбедени со  Вториот проект за подобрување на општинските услуги МСИП 2 

финансиран со заем од Меѓународната банка за обнова и развој - Светска банка, во 

висина на 19.893.030,oo  денари, а со цел финансирање на капитален инвестициски 

проект: 

 

1.Реконструкција  на улица „Вељко Влаховиќ “ 

2.Реконструкција  на улица „Енгелсова“  

3.Реконструкција  на улица „Пиринска“  

4.Реконструкција  на улица „Првомајска“  

5.Реконструкција  на улица „Тиквешка“  

6.Реконструкција  на улица „Вардарска“  
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7.Реконструкција  на улица „Ѓоко Мишев“ 

8.Реконструкција  на улица „Вано Ташев“ и дел од улица „Марксова“. 

Член 2 

Условите на задолжувањето ќе се утврдат по одобрувањето на проектите од страна на 

Министерството за финансии а согласно условите наведени во јавниот повик. 

 

Член 3 

Оваа одлука влегува во сила со денот на објавувањето во Службен гласник на Општина 

Неготино. 

бр.08-496/5 

07.10.2020 гпдина 

                                                                                                                                                       

Советот на Општина Неготино                                                                                  

                                                                                                                  Претседател 

                                                                                                  Диме Витанов с.р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



07.10.2020                                 Службен гласник 14-2020                    

45 
СЛУЖБЕН ГЛАСНИК НА ОПШТИНА НЕГОТИНО 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната 

самоуправа („Сл.весник на РМ.бр.5/02) и член 96 став 1 точка 4 од Статутот 

на општина Неготино („Сл.гласник на општина Неготино“ бр.3/06, 2/11, 9/11, 

16/12 и  16/14), Градоначалникот на општина Неготино донесе  

 

 

З   А   К   Л   У   Ч   О   К 

за пбјавуваое на  Пдлука за пслпбпдуваое пд плаќаое на трпшпците за 

јавни паркиралишта  

 

  Се  објавува Пдлука за пслпбпдуваое пд плаќаое на трпшпците 

за јавни паркиралишта, што Советот на општина Неготино ја усвои на 

седницата одржана на ден  07.10.2020 година. 

 
 

 Бр.09-513/4 

 07.10.2020 година 

        ГРАДОНАЧАЛНИК 

        на Општина Неготино 

               Тони Делков с.р. 
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 Vrz osnova na ~len 36  суав 1 упшка 15 od Zakonot za лпкалнауа сампуправа 

(,,Sl.vesnik na RM,, br.5/02) i ~len 79 stav 1 to~ka 10 od Statutot na op{tina 

Negotino (,, Sl.glasnik na op{tina Negotino,, br.3/06, 2/11, 6/11, 16/12 i 16/14, 

13/20), шл.95 су.1 пд Закпнпу за градежнп земјищуе (Службен весник на Република 

Mакедпнија“ бр. 15/15, 98/15, 193/15, 226/15, 31/16, 142/16 и 190/16 и „Службен весник 

на Република Северна Македпнија” бр. 275/19)  и упшка 4.5.11 пд  Прпграмауа за 

кпмунални дејнпсуи и уредуваое на градежнп земјищуе  на Спвеу на ппщуина Негпуинп за 

2020 гпдина бр.08-685/4  пд 30.12.2019 гпдина,  Sovetot na op{tina  Negotino na 

sednicata odr`ana na den 07.10.2020 godina ja donese slednata 

 

O   D   L   U   K   A 

За пслпбпдуваое пд плаќаое на трпшпци за јавни паркиралишта  

 

^len  1 

 Сп пваа пдлука ТБЕТА ДООЕЛ Негпуинп вп свпјсувп на инвесуиупр    се 

пслпбпдува пд плаќаое на урпщпци за јавни паркиралищуа вп изнпс пд 620.000,пп 

денари.  

Изнпспу на надпмесупкпу е пресмеуан врз пснпва на Прпграмауа за кпмунални 

дејнпсуи и уредуваое на градежнп земјищуе  на Спвеу на ппщуина Негпуинп за 2020 

гпдина бр.08-685/4  пд 30.12.2019 гпдина. 

Член 2  

За смеука на пслпбпдуваоеуп на урпщпциуе за јавни паркиралищуа инвесуиупрпу е 

дплжен пред уписпу на пбјекупу ( гплем ургпвски пбјеку спгласнп пснпвен прпеку уех.бр. 

04-85/2020) вп Агенцијауа за кауасуар на недвижнпсуи  да израбпуи пснпвен прпеку 

сппред исуипу да ги уреди парцелиуе заеднп сп сиуе кпнсурукуивни елеменуи ( ппуппрни 

тидпви , рабници, ппдлпга пд асфалу) кпј спгласнп ДУП на ппщуина Негпуинп се 

предвидени какп јавни пракиралищуа и упа паркинг 1 – 40 паркинг месуа, паркинг 2- 31 

паркинг месуа.  
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Инвесуиупрпу е дплжен  пп целпснпуп уредуваое јавниуе паркиралищуа да ги суави 

вп функција на ппщуина Негпуинп.  

Член 3  

 Пп суапуваое вп сила на пваа пдлука вп рпк пд 15 дена дпгпвпрниуе сурани се 

дплжни да склушау дпгпвпр за регулираое на медусебниуе права и пбврски.  

Член 4  

    Ovaa odluka vleguva vo sila so denot objavуваоеуп  vo ,, Slu`ben 

glasnik na op{tina Negotino,,. 

бр.08-496/6 

07.10.2020 гпдина 

 

 Sovet na op{tina Negotino 

            Pretsedateл 

            Диме Витанпв с.р. 
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 

(„Сл.весник на РМ.бр.5/02) и член 96 став 1 точка 4 од Статутот на општина 

Неготино („Сл.гласник на општина Неготино“ бр.3/06, 2/11, 9/11, 16/12 и  

16/14), Градоначалникот на општина Неготино донесе  

 

 

 

З   А   К   Л   У   Ч   О   К 

 

За објавување на Одлука за утврдување на потребата од донесување на 

урбанистичко планска документација за вклопување на бесправно 

изградени објекти во урбанистичко планска документација  
 

 

Се  објавува  Одлука за утврдување на потребата од донесување на 

урбанистичко планска документација за вклопување на бесправно 

изградени објекти во урбанистичко планска документација, што Советот 

на општина Неготино ја усвои на седницата одржана на ден  07.10.2020 

година. 

 

 Бр.09-513/5 

 07.10.2020 година 

 

        ГРАДОНАЧАЛНИК 

        на Општина Неготино 

               Тони Делков с.р. 
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     Врз основа на член 2 од Правилникот за стандарди за вклопување на бесправни објекти 

во урбанистичко планска документација („Службен весник на РМ“ број 56/11, 162/12, 

95/13, 109/14, 64/15, 217/15 и 52/16) и на член 79 став 1 точка 50 од Статутот на Општина 

Неготино („Службен гласник на Општина Неготино“ број 3/06, 2/2011  и 09/11, 16/12), 

Советот на Општина Неготино на седницата одржана на   07.10.2020 година, донесе 

 

О Д Л У К А 
за утврдување на потребата од  донесување на урбанистичка планска документација 

за вклопување  на бесправно изградени објекти 

во урбанистичката планска документација 

 

Член  1 

  Се утврдува потребата од донесување на урбанистичко-планска документација со 

која ќе се изврши проширување на планскиот опфат и усогласување на намена на 

бесправно изградени објекти кои треба да се вклопат со поединечни зони според намената 

на земјиштето и општиот режим на градење и употреба. 

Член  2 

Се утврдува потребата од донесување на урбанистичко-планска документација  , 

КО Пепелиште    – Општина Неготино, со која ќе се изврши   вклопување на бесправно 

изграден објект дел од КП бр. 1233   означен со број на зграда 2  со намена Г – помошен 

станбен објект ( гаража) , дел од КП бр. 1234 број на зграда 5 со намена Г- помошен 

станбен објект ( гаража) ,  (според геодетски елаборат бр. 0703/1621 од 20.09.2012 година). 

Член  3 

 

Одлуката влегува во сила со денот на објавувањето во  „Службен гласник на 

општина Неготино“. 

бр.08-496/7 

07.10.2020 гпдина 

 

       Совет на општина Неготино 

                П р е т с е д а т е л, 

         Диме Витанов с.р. 
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